

# 滨州市第二实验幼儿园规划方案获批复

## 将进一步缓解主城区南部片区适龄幼儿入园难、入园远问题

滨州10月13日讯 近日，滨州市第二实验幼儿园规划方案获滨州市自然资源和规划局批复，该幼儿园位于长江一路以北、渤海十六路以西，项目可规划用地面积1.7739公顷，总建筑面积11547.77平方米(幼儿园地上建筑面积11193.31平方米、换热站建筑面积75.66平

方米、门卫建筑面积62.4平方米、幼儿园地下建筑面积216.4平方米)，容积率0.64，建筑密度26.5%，绿地率38.3%，幼儿园班数24班，机动车停车位62个。

该规划设计方案建筑设计充分体现现代风格和幼儿文化特征，设教学管理区、室外活动

区和绿化景观区三个功能分区。项目的实施，将进一步缓解主城区南部片区公办幼儿园偏少、适龄幼儿入园难、入园远的问题，提升南部城区公共服务能力和群众生活品质。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 孙伟 刁会超



滨州市第二实验幼儿园效果图。

# 让饮茶日常化 让传统生活化

## 滨州市文化馆举办二十四节气茶会

滨州10月13日讯 10月8日03:55:07正式进入寒露节气。为传承和弘扬中华优秀传统文化，10月8日，滨州市文化馆滨州市非物质文化遗产保护中心联合滨州市茶文化协会在中海公园共同举办二十四节气茶会公益活动。此次活动恰逢国庆中秋双节，大家共同祝福祖国繁荣昌盛。

“寒露”节气是天气转凉的象征，标志着天气由凉爽向寒冷过渡，露珠寒光四射，如俗语所言：“寒露寒露，遍地冷露。”人体的生理活动也要适应自然界的变化，以确保体内的阴阳平衡。

寒露之时，适宜饮乌龙茶以涵养脾胃，平抑过旺之肺气，以达到收敛人体阳气的效果。也可饮用白茶，秋季对应五行之金，主白色，主收敛。人之肺

为金，喜白色，故宜饮白茶，有润肺之功效。

“期盼通过二十四节气茶会这样一种形式，能搭起一座桥梁，让饮茶日常化，让传统生活化。”活动主办方表示，将把“茶为国饮，健康饮茶”的理念分享给更多人。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 顾红 张群

## 滨州市妇幼保健院提醒：谨慎对待哺乳期乳腺炎



哺乳期乳腺炎指发生在哺乳期，伴有乳汁阻塞的乳腺非感染性或感染性炎症性疾病，是哺乳期妇女最常见的乳腺疾病，以初产妇多见，往往发生在产后3-4周内。

此时产妇处于产后恢复期，胃肠道功能尚未恢复、进食量少、夜间哺乳、休息不佳、身心疲惫及身体抵抗力差，因此，罹患急性乳腺炎后，往往发病急，体温可迅速升高至39℃-40℃。

早期处理不及时或处理不当，容易形成脓肿，脓肿切开引流后容易形成乳漏，愈合慢。多数容易处理，其中一些特殊类型和特殊部位病变，相对治疗困难。因担心哺乳等，产妇情绪易波动，常常反复发作，有些患者不得

不退乳。因此，哺乳期急性乳腺炎是影响母乳喂养的主要因素之一。

哺乳期乳腺炎的治疗方法：

- 1.注意清洁：患者早期注意休息，保持良好心情，清洁乳头、乳晕，促使乳汁排出。
- 2.手法排奶：急性乳腺炎早期，一般无明显高热、寒战，此时手法排乳非常重要，必须找专业乳腺科大夫操作。
- 3.中草药治疗：配合清热解毒，疏通乳络的中草药口服或外用，均不影响哺乳。
- 4.乳腺“三才”治疗：纯绿色的物理治疗，对人体没有任何副作用，达到消炎、活血化瘀、软坚散结、消肿止痛的作用。
- 5.抗生素治疗：感染严重者，适当应用抗生素。
- 6.手术治疗：脓肿形成者，需要穿刺抽脓并冲洗，必要时切开。

# 滨州市英语角走进滨州实验学校

## 用英文介绍滨州增进家乡自豪感

滨州10月13日讯 10月12日上午，以滨州实验学校英语节启动仪式为契机，滨州市英语角走进滨州实验学校，为该校六年级500余名同学进行了一场主题为“我的滨州 我的家”的英语讲座，讲解如何用英文介绍家乡，以增进对家乡的知晓度、热爱度和自豪感。

中英文宣传画册《选择滨州》为切入点，对家乡的区位优势、十强产业、对外发展现状等用中英双语进行了深入浅出的讲解。同学们听得认真，记得用心，学习氛围浓厚。

其中最让孩子们感兴趣的是渤海先进技术研究院部分，当孩子们了解到渤海先进技术研究院的功能及规划，感受到自己的家乡即将成为一座科创引领的活力之城时，自豪感油

然而生，纷纷自发地跟读英文介绍，现场气氛热烈。

滨州市英语角走进实验学校专题活动是将实用型英语学习拓展到中小校园，在青少年中大力推广英语学习是滨州对外开放工作中的重要组成部分，必将成为美丽新滨州一道亮丽风景线。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 林媛 周文慧



# 惠民消防深入辖区学校进行消防安全培训

滨州10月13日讯 为切实加强辖区学校的消防安全工作，预防和遏制学校火灾事故的发生，为广大师生营造一个安全、稳定、和谐的学习环境，10月12日，惠民消防走进第二实验学校开展消防安全知识培训活动。

消防宣传人员根据校园火灾特点，结合近年来真实校园火灾案例，向师生们阐述了校园消防安全的重要性，以生动形象的方式和通俗易懂的语言，深入浅出地讲解了校园日常防火知识、灭火逃生技能、初起火灾的扑救方法、灭

火器的使用及日常需要注意的消防安全细节等。整个过程中，参训师生情绪高涨，反响热烈，使校园内充满“学消防、知消防”的浓厚氛围。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 付琳

# 滨州高新区消防全面开展消防安全大检查

滨州10月13日讯 为吸取山西省太原市冰灯雪雕馆火灾事故教训，结合消防安全专项整治三年行动，滨州高新区消防深入消防安全重点单位开展消防安全大检查。

消防检查人员重点查看了各单位内消防安全责任制、消防安全管理制度是否落实；值班、巡查人员是否在岗在位；疏散通道、安全出口和消防车通道是否畅通；消火栓是否有水；自动消防设施是否正常运行；电气线路敷设及设备使用运行是否符合规定等情况。并抽查了单位员工消防安全知识掌握情况和控制室人员控制柜操作情况。每到一处，执法人员

都叮嘱各单位负责人，消防安全不能放松、行动上不能拖延，要时刻紧绷消防安全弦，切实加强消防安全工作，认真落实消防安全主体责任，做好日常巡查检查工作，为群众创造良好的消防安全环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 刘阳

# 博兴县消防大队联合县文旅局专项检查旅游景区消防安全

滨州10月13日讯 为深刻吸取山西省太原市冰灯雪雕馆火灾事故教训，切实加强辖区旅游景区的火灾防控工作，进一步推动消防安全整治三年行动深入开展，10月10日，博兴县消防大队联合县文旅局深入辖区A级旅游景区开展消防安全专项检查。

检查组实地检查了景区内经营场所，认真听取了景区负责人对消防工作的情况汇报，重点查看了景区消防

安全情况。针对检查情况，检查组对景区负责人提出要求，要认真组织开展防火巡查，加强内部火灾隐患自查自改力度，及时发现和消除火灾隐患，强化防范措施落实，严防火灾事故发生；要对本场所消防器材设施进行全面的检测和维护保养，确保消防设施完好有效。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 盛楠